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Referat af bestyrelsesmøde 
I Grundejerforeningen Ovesdal 

Tirsdag den 14. september 2021 
 
 
Mødet afholdes hos formand Stefan B. 
Tilstede: Stefan, Erik, Keld, Peter & Johannes 
 
 
Mødets agenda: 
 

• Evaluering på arbejdsdag og vejfest 
• Status på økonomi 
• Status og ”næste skridt” vedr. grønne arealer 
• Status og ”næste skridt” ift. Det Grønne Udvalg 
• Kommende arrangementer 
• Næste møde i bestyrelsen 
• Evt. 

 
 
 
Arbejdsdag og vejfest 
Der var bred enighed i bestyrelsen om at arbejdsdagen forløb rigtig godt med god 
stemning og masser af socialt samvær. Eneste lille ting vi skal have udbedret er, at 
der er lagt jord op ad det nye plankeværk, naboen har etableret ved vores lille sø. 
Det skal vi lige have gravet frit ved næste lille arbejdsdag, som vi forventer her i lø-
bet af efteråret. 
En fantastisk vejfest med stor tilslutning, over 70 totalt inkl. børn. Kæmpe skulder-
klap for det flotte arbejde og stor tak for dejlig mad. Det er skønt at se at vi kan 
mødes socialt på tværs af flere generationer og at nytilflyttede (både med og uden 
børn) har en interesse i fællesskabet. I forbindelse med planlægning og afvikling af 
vejfesten har Erik hørt fra udvalget, at de pusler med tanken om at kreere en ”vej-
fest drejebog”, således at det bliver lettere for kommende arrangører/stikveje at 
stå for årets vejfest. Erik tjekker op med Iben. Aben med næste års vejfest er ikke 
givet videre/taget og vi laver en forslagsskitse til hvem der kan gå sammen og 
byde ind. 
 
Økonomi 
Keld redegør for økonomi – og alt kører fuldstændigt efter planen. 
 
Grønne arealer - topkapper 
Græsslåning kører ikke altid på de aftalte dage, men ellers forløber pasningen af de 
grønne arealer OK. Der er lagt dato’er i Facebook kalenderen for afhentning af ha-
veaffald. 
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Det Grønne Udvalg 
Det aftales at Peter briefer Robert og Det Grønne Udvalg om det besluttede rådig-
hedsbeløb for 2021 på kr. 50.000. Og at der i beløbet skal tages højde for 6 x rod-
fræsning af de fældede træer. Vi håber at kunne få en plan og aktivering af projek-
terne fra Robert og Det Grønne udvalg primo oktober. Kommunen har pr. 1. okto-
ber meddelt, at vi har fået tildelt kr. 10.000 til frugttræer fra projekt ”Smag på År-
hus”. Flot arbejde og stor ros fra bestyrelsen. 
 
Kommende arrangementer 
Der kommer formentlig en efterårsarbejdsdag (vi afventer en udmelding fra Det 
Grønne Udvalg) og vi skal i den forbindelse have gravet plankeværket fri af den nye 
jordvold. 
 
Halloween: Hvis nogen har mod på, initiativ og ressourcer kunne den nyligt ryd-
dede passage evt. omdannes til ”skærkpassagen” i forbindelse med Halloween. 
 
Julehygge: F.eks. en søndag med Gløgg og æbleskiver, hvor vi ønsker hinanden 
god jul. 
 
Halloween og julehygge slås op på facebook, så ser om der er nogen der byder ind 
på de to forslag. 
 
 
Eventuelt 
Der er fortsat problemer med trailerparkering på de grønne fællesområder om end 
det er blevet lidt bedre. Erik printer ordensreglement og oplysning om at trailerpar-
kering kun må ske på eget område. 
 
Næste bestyrelsesmøde er planlagt til: Tirsdag den 26. oktober kl. 19.30 


